

Выставки

Висим — сокровищница Урала

ВХОДИШЬ в здание администрации Нижнетуринского городского округа и ... твоё внимание привлекает фотовыставка «Природа Висимского заповедника».

Великолепные пейзажи близ старинного поселения Висим, родины Мамина-Сибиряка, закаты на реке и покрытые снегом вершины сопки перемежаются с уникальными фотографиями птиц, снятыми местными фотохудожниками в самых необычных ракурсах.

Фоторепродукции почти осязаемы. Ты слышишь шум водопада и тихий перестук камешков-голышей на дне резвого ручья, ощущаешь нежнейший бархат осеннего ковра из листьев, а потом ловишь себя на том, что боишься спугнуть утку-крякву, задумавшуюся на зеркальной озерной глади, и ждешь гулко всхлипа совы...



ФОТО АВТОРА

Висимский биосферный заповедник — природная сокровищница нашего региона. Он создан для сохранения и изучения природных процессов и явлений, охраны генетического фонда растительного и животного мира, уникальных экосистем южно-таежного Среднеуральского низкогорья. Он — база для широкого круга исследований. И, как показывает время, Висим — место для излечения души, отдохновения сердца.

Выставка же в большей степени посвящена птицам. Их в заповеднике живет более 120 видов. И некоторые их названия совсем не привычны нашему уху: белая трясогузка, дубровник, серая мухоловка, чиж, перстий дрозд, луговой чекан, овсянка, синица, жаворонок, дятел, коростель, кукушка, бекас, вальдшнеп... 37 видов из 120 — редчайшие, 13 — чрезвычайно редкие, как речная крачка, хохлатая чернеть, длиннохвостая неясыть, черный коршун, серая цапля...

Организовала выставку (и уже проэкспонировала ее в молодежных клубах округа) библиотекарь детской городской библиотеки **Мария Король**. В администрации экспозицию подготовила главный специалист по экологии и природопользованию администрации Нижнетуринского городского округа **Галина Моисеенко**.

— Мы посвятили эту выставку предстоящему Году экологии, которым объявлен 2017 год, — говорит Галина Петровна. — Одновременно, по словам министра экологии и природопользования РФ С. Донского, он станет годом «особо охраняемых природных территорий». Такой территорией для Свердловской области является Висим — наша гордость.

Мне бы хотелось, чтобы люди, увидевшие эту выставку, высказали свое отношение к ней и внесли предложения по поводу будущих экспозиций. Дальнейший свой путь выставка продолжит в школах.

Н. КОЛПАКОВА
Нижняя Тура

Наш курс

«Я люблю тебя, жизнь!..»

К итогам уходящего 2016-го



Спортсмены ОНОО «Дети войны» со своим лидером Т. Мелентьевой. ФОТО АВТОРА

ВОТ И ЗАВЕРШАЕТСЯ ЕЩЁ ОДИН ГОД 21 СТОЛЕТИЯ! КАЖДЫЙ СТРОИЛ ЕГО И ПРОЖИЛ ПО-СВОЕМУ. САНКЦИИ ЗАПАДА И НЕСТАБИЛЬНОСТЬ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ В СТРАНЕ ПРИНОСЯТ НЕМАЛО ЗАБОТ И ПЕРЕЖИВАНИЙ НАШИМ СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ.

Особенно тяжело переносит невзгоды старшее поколение россиян. Согласитесь, жить постоянно в нервном напряжении невозможно, но, как говорится, «слезами горю не поможешь!». Пример оптимизма подают горожанам добровольцы общероссийской некоммерческой общественной организации Лесного «Дети войны». Его правление под руководством **Тамары Мелентьевой** и **Любови Вороновой** объединило вокруг себя около трёх тысяч ветеранов, чьё детство выпало на суровые годы Великой Отечественной войны. И, несмотря на пережитые трагедии, они сохранили в своих душах добро, желание полноценно жить и радоваться каждому дню. Дети войны с завидным упорством поддерживают здоровый образ жизни и объединяются в массовых мероприятиях.

Так, в течение уходящего года был проведён спортивный праздник «Лыжный пробег поколений», во время которого с большим удовольствием около ста ветеранов встали на лыжи и насла-

ждались общением с природой и друг другом. Некоторые пришли на праздник в сопровождении семьи — и здесь была важна преемственность поколений. Полтора часовая прогулка успешно завершилась в буфете лыжной базы за чашечкой чая, «сладкие» столы с любовью были накрыты членами правления. Искренне благодарили собравшиеся директора МУ ФСЦ «Факел» **Л.А. Воронова**, его заместителя **А.В. Котика**, заведующего лыжной базой **А.В. Панкова** за спонсорскую помощь в организации спортивного праздника.

В День Победы ОНОО «Дети войны» впервые вывела своих активистов на городской праздник, с успехом открывших традиционную легкоатлетическую эстафету. Забег был организован в память о своих отцах, сражавшихся на передовой линии фронта в годы Великой Отечественной войны и отдавших жизнь за свободу страны от фашистского рабства. В конце забега отряд ветеранов стоял в почетном ряду у обелиска Победы, наблюдая за ходом эстафеты спортивных команд предприятий и учреждений города. Ветераны, таким образом, доказали, что ценят мир на Земле и передают эстафету памяти новому поколению соотечественников!

В июле 2016 года они ещё раз продемонстрировали значимость преемственности поколений и воплотили в жизнь идею проведения совместного шахматно-шашечного тур-

нира среди ветеранов и детей, отдыхающих в загородном лагере «Солнышко». По 17 участников с каждой стороны встретились на турнире в «Литературной гостиной» городской библиотеки им. П. Бажова. И получился самый настоящий праздник мыслящих людей, увлечённых традиционными настольными играми с мировым признанием! Здесь «Дети войны» выражают благодарность председателю городской шахматной федерации **Андрею Тетрадзе**, преподавателю отделения шахмат **ДЮСШ Ивану Пьянкову** и руководителю городской библиотеки **Елене Алисовой** за помощь в проведении праздника.

Ноябрь подарил ветеранам всплеск вдохновения во время спортивного праздника на воде! В плавательном бассейне «Факела» аква-аэробику провела для них **Елена Егоровна Лысенко**, и все пришедшие на праздник были очень довольны. «Оказывается, можем ещё тряхнуть стариной!» — восклицали они, и их эмоциональным впечатлениям не было конца... Ветераны благодарны тренеру **Галине Павловне Строкиной**, которая помогает им поддерживать спортивную форму.

Правление ОНОО «Дети войны» благодарит редакцию газеты «Резонанс» и её руководителя **В.М. Овинова** за внимание и предоставляемую возможность размещения информации о своей жизни на страницах самой демократичной городской газеты!

Знаменитая гуманистка мира Мать Тереза говорила: «Жизнь — это возможность извлекать из неё пользу; она слишком ценна, не разрушь её!». Следуя этим заповедям, ветераны стремятся объединить вокруг себя единомышленников, украшая и продлевая свою жизнь с сохранением всех жизненных ценностей. И благодарят всех своих спонсоров, друзей, помощников и шлют самые сердечные поздравления с наступающим Новым годом!

Веры, Надежды, Любви и, конечно же, здоровья и вам, уважаемые ветераны!

Н. МУХИНА
Лесной



Члены правления ОНОО «Дети войны». ФОТО АВТОРА

Традиция

Я и ты — одна компания!

«Кэт-шоу — 2016»

11 ДЕКАБРЯ в ДТид «Юность» г. Лесного прошла ежегодная программа, посвященная мурлыкающим питомцам, обожающим молоко в мисках, — «Кэт-шоу — 2016».



Вика и её Котя. ФОТО АВТОРА

Участники соревновались экстерьером своих подопечных, равно как и собственным литературным воображением, а также мастерством шить костюмы. Но обо всем по порядку.

Начался конкурс кошачьей красоты с представления экстерьера домашних любимцев: на подиум поочередно выходили владельцы со своими питомцами. Держа их на руках, представляя четвероного друга компетентному жюри и зрителям. Следом, в литературном конкурсе, каждый хозяин прочел стихи про своего подопечного. Все они были наполнены любовью — ну кто не обожает своего kota или кошку! Даже через саркастичное «хулиган и проказник» веяло теплом заботы о пушистом друге.



Лис и Маленький Принц (Серёжа и его Фоксик). ФОТО АВТОРА

Завершал программу конкурс костюмов. По его условию требовалось нарядить соответственно моменту не только четвероногих участников, но и их хозяев. Тут полет мысли владельцев домашних животных не знал границ. На сцене появились и **Баба Яга**, и **Кот Баюн**, **Маленький принц с Лисом**, **Лихие пираты**, прекрасные **Восточные красавицы**. Даже **Панночка** из «Вия» заглянула, так сказать, на «огонек», прихватив своего черного котёнка по кличке **Кокос**.

В итоге третье место получила **Виктория Кириенко и Котя**, второе досталось **Андрею Никулину и его кошке Шумелке**, победителями названы **Анна Манапова с Нюшей**.

Мероприятие получилось замечательное. Зрители, особенно маленькие, были в восторге. Каждому конкурсанту вручен диплом с призом.

Р. АВЕДОНОВ